

端午将至,省纪委要求营造风清气正的节日氛围

江苏通报6起违反八项规定典型问题

快报讯(记者 鹿伟)通报曝光典型问题,形成有力震慑,是狠抓重要节点作风建设的有力举措。端午将至,为进一步传导压力、压实责任,营造风清气正的节日氛围,江苏省纪委6月12日通报了6起违反中央八项规定精神典型问题。具体如下。

1 淮安市防汛抗旱应急中心主任戚志中违规公款吃喝、发放津补贴问题。戚志中在担任市防汛抗旱应急中心主任期间,借防汛抗旱应急演练培训之机,多次违规购买烟酒,共计花费公款5.2万元,并违规发放津补贴共计12.29万元。今年4月,戚志中受到党内严重警告处分。

2 镇江市京口区物价局原党组书记、局长杨志强违规公款吃喝、发放福利、公款送礼等问题。杨志强在担任京口区物价局党组书记、局长期间,多次使用公款共计37.81万元购买高档香烟和购物卡,用于违规公款吃喝、发放福利及送礼,此外还存在私设“小金库”等问题。去年12月,杨志强受到留党察看一年、行政撤职处分,降为副主任科员。

3 泰州医药高新区审计局固定资产投资审计处副处长孙国林违规收受礼品问题。今年春节前,孙国林先后7次共计收受管理服务单位人员赠送高档香烟8条、高档白酒16瓶及其他礼品。今年3月,孙国林受到党内严重警告处分。

4 徐州市铜山区文化馆原馆长路刚锋违规组织公款旅游、发放津补贴问题。路刚锋在担任区文化馆馆长期间,虚列支出套取公款97.1万元、截留单位房租12.8万元,设立“小金库”。其中30.46万元用于组织本单位人员到泰国、台湾等地旅游,51.3万元用于违规发放奖金、补贴。今年4月,路刚锋受到开除党籍、政务撤职处分。

5 常州市钟楼区西林街道党工委原委员、人武部副部长康跃俊私车公养、违规发放津补贴、公款送礼等问题。康跃俊在担任常州市城市管理行政执法支队钟楼大队大队长期间,用单位加油卡给自己私家车加油计8748元;以虚列支出方式套取公款45.61万元,以收取工会经费名义违规向辖区单位收费89.3万元,用于违规发放津补贴等支出;安排下属用公款购买加油卡,其中4万元用于发放福利,14万元用于送礼。今年3月,康跃俊受到留党察看两年、政务撤职处分,降为科员。

6 南京市溧水区国资集团副总经理朱骏接受管理服务对象高消费娱乐活动安排问题。朱骏在负责溧水经济开发区某综合基础设施项目期间,接受参与该项目的某公司负责人陈某安排,到KTV参加娱乐活动,消费2.94万元由陈某支付。去年12月,朱骏受到党内严重警告处分。



省纪委指出,端午是“四风”问题容易复发反弹的重要节点,全省各级党组织要切实履行管党治党政治责任,结合信访举报、巡视巡察等情况,对本地区本部门落实中央八项规定精神情况进行盘点分析,针对违规发放补贴福利、公款吃喝和违规吃请等突出问题,找出病根、对症下药,着力整治、务求实效。

提醒

江苏交警:看世界杯别酒驾

快报讯(通讯员 苏交轩 记者 王瑞)6月14日至7月15日,第21届世界杯足球赛将在俄罗斯举行,一场属于球迷的盛宴即将开启。现代快报记者获悉,2014年巴西世界杯期间,酒驾、醉驾、疲劳驾驶、分心驾驶等交通违法行为突出,江苏查获的酒后驾驶造成的交通事故同比上升26.32%。6月12日,江苏交警发布相关案例,再次提醒广大球迷朋友,在享受足球带来的快乐的同时,切勿将交通安全抛诸脑后。

针对世界杯足球赛期间酒驾、醉驾等违法犯罪行为可能高发实际,从5月25日至7月15日,江苏公安交警部门将按照公安部交管局统一部署,组织开展酒驾醉驾毒驾周末夜查统一行动。截至目前,全省共开展三次周末夜查行动,查处酒驾2200起,醉驾470余起,毒驾13起。

针对即将开幕的世界杯,省公安厅交警总队提醒广大球迷朋友:一是不要酒后驾车。尤其是通宵看球、饮酒,次日清晨驾车依然会被查出酒驾。二是不要疲劳驾驶。请合理安排休息和观赛时间,熬夜观赛睡眠不足时,请不要勉强驾车。三是不要分心驾驶。切勿边开车边收听收看赛事、刷微博、聊微信等。

质监

童鞋抽检不合格 重金属超标是主因

快报讯(记者 徐红艳)6月12日,江苏省质监局发布儿童及婴幼儿服装、童鞋产品质量监督抽查分析报告。报告显示,儿童及婴幼儿服装共抽查96批次,合格88批次;童鞋共抽查70批次产品,合格59批次;在童装不合格批次中,主要是纤维含量、绳带要求等不符合要求;童鞋不合格批次中,重金属总量、甲醛含量超标等是主要因素。

江苏省质监局委托江苏省纺检院和南京市质检院,对儿童及婴幼儿服装、童鞋进行抽查。儿童及婴幼儿服装抽查结果显示,纤维含量、绳带要求、耐湿摩擦色牢度、附件抗拉强力4项指标为不合格项目。省质监局建议,家长们选购时记得仔细查看标志,童装的布料应以结实、耐穿、不易损坏为主,尽量选择对儿童皮肤无刺激,比较柔软、吸湿透气性好的纯棉产品。

童鞋抽检结果显示,不合格项目为重金属总量、甲醛含量、耐磨性能、鞋帮拉出强度、勾心性能5项指标。本次抽查发现3批次产品的重金属总量超标,且均为铅含量超标。省质监局提醒,在选购童鞋时,以棉布和真皮为好,真皮和棉布做成的鞋轻便、舒适、透气好,有利于儿童活动和脚部发育。

LV、香奈儿包,蒂芙尼、宝格丽项链等打包卖

南京海关网拍一批涉案奢侈品



LV、香奈儿的包,蒂芙尼、宝格丽的项链……近日,南京海关隶属常州海关缉私罚没的一批物品在京东网络拍卖平台亮相,拍卖品不乏一些奢侈品,引起上万名网友的围观。现代快报记者了解到,6月11日晚上,这些物品为海关依法罚没的涉案财物,总起拍价为4.009万元,最终经过76次加价,被以6.069万元拍下,比起拍价高出了2万多元。据悉,拍卖收入将直接上缴国库。

现代快报/ZAKER南京记者 谢毓灵

网拍:奢侈品“打包”拍卖,起价低

近日,南京海关官方网站上一条拍卖公告引起了记者的注意。根据竞拍页面,总上拍标的物种类共有39种、数量112件,其中包含了2个LV包、1个香奈儿包、1根宝格丽项链、1根蒂芙尼项链、28顶MLB的鸭舌帽、9个REFA美容仪、10个艾丝珀面刷、6个LUNA洁面仪,还有进口奶瓶、手表、剃须刀、首饰等。以上这么多东西一起“打包”拍卖,总起拍价为4.009万元。

“这些东西一起卖4万多,真的是非常划算了。”负责这场拍卖的江苏联合拍卖有限公司工作人员告诉现代快报记者,

“比方说这2个LV的包和1个香奈儿的包,虽然都不是新款,但是光这3个包价格加起来都要几万了。”另外,REFA美容仪的市场价在1500元-2000元一个,一个LUNA洁面仪的价格也近千元,算下来,9个REFA美容仪加上6个LUNA洁面仪的价格也在2万元左右。

成交:76次加价、6.069万拍下

6月11日上午8点,拍卖开始,拍卖页面一直不温不火,出价的人也不多,而19点30分接近拍卖结束时,买家们开始“集体发力”。从4万多的总价,一直竞争到了6万多。最终,经过76次加价,在20点25分左右,这批物品被以6.069万元拍下,比起

拍价高出了2万多元。根据页面显示,本次拍卖共有24人报名竞价,1.2972万网友围观。

如今,互联网+拍卖的模式已经成了海关拍卖的主流。“海关拍卖奢侈品并非首次,不过在江苏,这种奢侈品拍卖并不多见。”江苏联合拍卖有限公司工作人员说。

在拍卖前,常州海关还举行了一场拍卖展示会,参与本次拍卖的拍卖品均参与了展示,市民在拍卖前可一睹拍品真颜。“虽说这些物品都是新的,不过有些首饰摆放的时间有些久,可能会出现氧化等情况,买家拍前最好来现场看一下。”工作人员告诉记者,前几天有不少人过来看拍品,毕竟这些物品“一经拍出,不可退货”。

海关答疑

问:网络平台上,海关拍卖的拍卖品来自哪里?

答:这些物品包含走私、违规货物、物品;走私、违规运输工具以及其他用于实施违法犯罪行为的工具;用于变价抵缴以履行海关行政处罚决定的在扣货物、物品、运输工具;超期未报关进口货物、误卸或溢卸

进境货物;采取税收强制措施、税收保全措施涉及扣留的货物或其他财产等,他们统一被称为海关涉案财物。

问:海关依法罚没品的涉案财物,都可以拍卖吗?

答:并不是,一些法律法规另有规定,或因特殊情况不宜公开拍卖的涉案财物都不会拿

出来拍卖,比如一些动物制品或违规古生物物品化石等。

问:拍卖收入会去哪里?

答:涉案财物拍卖收入直接上缴国库。如果经过一次拍卖没有拍出去,海关还会再次进行拍卖,多次流拍等特殊情况下按照相关规定办理。



海关在京东拍卖涉案奢侈品截图